
  

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

květen nám přinesl již 13. benefiční večer DDŠ, opětovné partnerství tenisového turnaje  

Memoriál Strýčka Jedličky a rozšíření spolupráce se společností Lactalis, díky které získala Saša  

z Dětského domova Tachov krásný finanční dar na studium. Do dětských domovů květen přinesl nové kuchyně 

Oresi a vybavení v podobě spotřebičů od společnosti Allegro. Více o událostech, které nás v uplynulém měsíci 

potkaly, se dočtete na následujících řádcích.  

Je pro nás velkou ctí vám poděkovat  

za důvěru a podporu, kterou nám dáváte, 

abychom společně mohli pomáhat 

holkám a klukům vyrůstajícím v dětských 

domovech. Každý rok proto pořádáme 

Benefiční večer, během kterého  

vám rádi prezentujeme, čeho jsme 

společnými silami dosáhli. Ten letošní,  

třináctý, kterým nás provedl skvělý  

moderátor Endru, se konal 21. května  

v Divadle pod Palmovkou a jeho partnery se staly společnosti GEPARD FINANCE, PROINOX, Opláštění VANIŠ, 

VIVIO AGENCY, TPA Tax a Doosan Škoda Power. Děkujeme všem partnerům ale i dalším společnostem, díky 

kterým jsme mohli benefiční večer uspořádat. Více o tom, co všechno se tentokrát událo, si můžete přečíst 

na našich webových stránkách, kde najdete také odkaz na fotografie z tohoto, podle ohlasů našich hostů 😊, 

vydařeného večera. 

Ivan Skalík, psychoterapeut, člen poradního sboru 

DDŠ a náš dlouholetý kamarád, uběhl v květnu  

už druhý maraton ve prospěch „našich dětí“. Když  

se nám Ivan ozval minulý rok s plánem uběhnout 

pražský maraton a spojit tento počin s podporou 

DDŠ, vůbec jsme nečekali, jak vysoká bude vybraná 

částka a už vůbec ne, že se bude všechno opakovat  

o rok později!  5. května ovšem Ivan opět uběhl 

legendárních 42,195 km a díky úžasným lidem  

ve svém okolí získal pro „naše děti“ opět neuvěřitelnou sumu ve výši 140 158 Kč. Srdečně děkujeme! 

Vděčnost za každého z vás   

 

 

 

 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
 

Květen 2024 

Inspirace, jak pomáhat  

 

 

 

 

https://www.dejmedetemsanci.cz/1/all/2650/13-beneficni-vecer-dds.html


  

 

 

Děkujeme za přizvání k tenisovému turnaji Memoriál Strýčka Jedličky,  

který se odehrál v sobotu 25. května na pražské Štvanici. Charitativním 

partnerem této hezké akce jsme byli již třetím rokem, a i když jsme museli  

ze zdravotních důvodů na poslední chvíli zrušit aktivní účast v turnaji našeho 

dlouhodobého podporovatele a skvělého tenisty Antonína Miloschewitsche,  

i tak jsme si sobotní odpoledne příjemně užili. Výtěžek z akce, kterou pořádala 

společnost I.S.C. SPORTS pod vedením Karla Bláhy, činil 15 000 Kč.  

 

Díky podpoře od společnosti Lactalis, která trvá již několik 

let, měli děti zařazené do Stipendijního programu vždy 

zdravé a chutné svačinky na víkendových setkáních,  

která pro ně dvakrát ročně pořádáme. Letos  

Lactalis slaví 20 let od založení a svoji podporu  

se rozhodli posunout ještě dále. U studentů zůstali  

a z projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA si vybrali  

Sašu z Dětského domova Tachov, které věnovali  

200 000 Kč jako podporu při studiu. Tyto peníze budou 

studentce hudební konzervatoře v Plzni vypláceny průběžně podle aktuálních potřeb. Představení Saši 

proběhlo ve středu 22. května u příležitosti oslav dvacátého výročí, kam Sašu doprovodily naše paní ředitelka 

Míša Chovancová a koordinátorka projektu PODPORUJ MĚ Ivana Veselá.  

Velkou radost mají ve třech dětských domovech 

díky společnosti Oresi, která naším prostřednictvím 

nabídla do dětských domovů realizaci nových 

kuchyní. Když jsme viděli výsledné fotky,  

bylo nám jasné, že musí být z této spolupráce 

všichni nadšení. 😊 Místo starých opotřebených  

kuchyní mají nyní krásné nové, a protože  

ve většině dětských domovů si děti s tetami  

a strejdy samy vaří, z nových kuchyní mají velkou 

radost opravdu všichni.  

Další vybavení ve formě spotřebičů darovala  

do našich spolupracujících dětských domovů společnost Allegro. Oběma firmám děkujeme!   

 

Krásný červen vám za všechny v DDŠ přeje  

Katka Hrubá  

 Finanční pomoc při studiu konzervatoře 

Vařila myšička kašičku 

Memoriál Strýčka Jedličky potřetí 

 

 

 

 


